
Альбом безбар’єрних рішень містить 
поради з облаштування доступних 

прихистків 
Сьогодні дуже важливо, щоб місця 

для тимчасового проживання внутріш-
ньо переміщених осіб, які під час війни 
стали для багатьох українців єдиною до-
мівкою, були доступними та комфорт-
ними для усіх без винятку людей. 

“Попри вік, стать чи стан здоров’я 
усі ми вразливі в екстрених ситуаціях. 
А ще у прихистках багато представників 
маломобільних груп населення: батьків 
з маленькими дітьми, людей з інвалід-
ністю чи тимчасовими травмами, лю-
дей старшого віку. Тож місце, що при-
йме і прихистить наших громадян, має 
бути максимально зручним, доступним. 
І ця доступність починається зі входу”, 

— наголосила Перша леді Олена Зелен-
ська у Телеграмі. 

У першому розділі Альбому без-
бар’єрних рішень, який дає рекомен-
дації для доступних ґанків та подвір’їв, 
зокрема є поради з облаштування вхід-
них груп прихистків. 

Серед іншого: 
- універсальні рішення – ідеальний ре-
цепт безбар’єрності для побудови з нуля; 

- адаптивні рішення – для облаштування 
вже наявних будівель; 

- небезпечні – ті, які створюють бар’єри 
та часом навіть загрозу здоров’ю, пере-
суванню і комфортному проживанню. 

Альбом безбар’єрних рішень ство-
рено в межах ініціативи Першої леді 
Олени Зеленської «Без бар’єрів». Про-
єкт реалізовано громадською організа-
цією «Безбар’єрність» спільно з Мініс-
терством розвитку громад та територій 
України у рамках проєкту «Інтегрова-
ний розвиток міст в Україні ІІ», який ви-
конує німецька урядова компанія GIZ 

Ukraine за фінансування Урядів Німеч-
чини та Швейцарії. Розробник Альбому 
безбар’єрних рішень – урбан-бюро Big 
City Lab. 
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6 лютого відбулась панельна 
дискусія на тему “Екотероризм: як 

Росія руйнує екосистему України та 
Європи” 

Участь в обговоренні взяли рад-
ник Міністра захисту довкілля та при-
родних ресурсів України, голова ГО 

“Всеукраїнська екологічна ліга” Тетяна 
Тимочко, заступник начальника управ-
ління-начальник відділу екологічного 
контролю Управління екологічного 
контролю та методології Міндовкілля 
Олександр Ставнійчук, виконавчий 
директор WWF-Україна Богдан Вихор, 
екологічна директорка ГО "Save Dnipro" 
Анастасія Скок та фахівчиня зі сталого 
землекористування ГО "Екодія" Лоріна 
Федорова. 

Так, з початку повномасштабної 
війни вже зафіксовано понад 2,3 тис. ви-
падків шкоди довкіллю на суму близько 
1,9 трлн гривень. 

“Держекоінспекція зафіксувала уже 
більше 2303 випадків шкоди, завданої 
довкіллю. На сьогодні, розрахунки ве-
дуться за чотирма напрямками. Зокрема, 
сума збитків через забруднення та зас-
мічення земель складає понад 845 млрд 
грн, атмосферного повітря - 998 млрд 
грн, водних об’єктів - 56 млрд грн. За-
гальна сума збитків - близько 1,9 трлн 
грн”, - зазначив Олександр Ставнійчук. 

Через агресію під загрозою зник-
нення опинилися 600 видів тварин та 
880 видів рослин. Третина українських 
земель стала зоною ризикового сіль-
ського господарства. З обороту виве-

дено до 40 % сільгоспугідь. Ставнійчук 
додав, що ретельний аналіз наслідків 
військового вторгнення на природні те-
риторії України буде можливий лише 
після закінчення війни та завершення 
робіт із розмінування. 

Відомо, що шкідливі хімічні речо-
вини та мікроелементи (наслідки ра-
кетних ударів та пожеж) потраплять у 
землю та води Європи, а звідти, з про-
дуктами сільського господарства, в ор-
ганізм людини. Крім цього, половина 
річок у Європі може сильно обміліти у 
2024 році, оскільки значна частина вод-
но-болотних ресурсів України вже не 
виконує своєї регулюючої ролі. 

При цьому позитивним є те, що 
Україна планує своє відновлення за Зе-
леним планом відбудови з використан-
ням найкращих доступних технологій 
та практик.

“Відбудовувати Україну потрібно 
виключно за “зеленими” стандартами. 
На цьому постійно наголошують наші 
міжнародні партнери, і це розуміємо 
ми. Маємо відбудувати не на тому рівні, 
який мали до війни, а зробити краще. 
Зелена відбудова - це використання 
нових технологій у будівництві 
підприємств, використанні ґрунтів та 
іншому. Дуже багато технологічних 
змін відбудеться. Ті страшні збитки, які 
завдає росія Україні, є для нас викликом, 
але одночасно - це можливості для 
остаточного руйнування радянської 
структури економіки, яка була нам 
нав’язана. У цьому є завдання “зеленого” 
відновлення України”, - підкреслила 
радник Міністра захисту довкілля та 
природних ресурсів України, голова ГО 

“Всеукраїнська екологічна ліга”  Тетяна 
Тимочко. 

GEOnews 
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Щотижнева всеукраїнська газета “ПРО  ВПЛИВ  НА  ДОВКІЛЛЯ”  
пропонує

розміщення оголошень та повідомлень відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»
Вартість розміщення:

Повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці  впливу на довкілля - 5 800 грн
Оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля - 3 000 грн

Інформація про висновок з оцінки впливу на довкілля - 800 грн
Детальну інформацію ви можете отримати:

за тел: +380 (50) 015-04-53, або e-mail: sphpro2020@gmail.com
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Додаток 3 до Порядку передачі документації для 
надання висновку з оцінки впливу на довкілля 
та фінансування оцінки впливу на довкілля 

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з 
оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується 

програмними засобами ведення Реєстру, не 
зазначається суб’єктом господарювання)

                                20228239886
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу 
на довкілля планованої діяльності) (автоматично 

генерується програмними засобами ведення 
Реєстру, не зазначається суб’єктом господарювання)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту 

з оцінки впливу на довкілля
Повідомляємо про початок громадського обгово-

рення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з 
метою виявлення, збирання та врахування зауважень 
і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність
Планована діяльність – видобування питних під-

земних вод з Хорольського 4 родовища питних підзем-
них вод, з метою забезпечення водою населення м. Хорол, 
вторинних водокористувачів та використання для влас-
них питних та санітарно-гігієнічних, виробничих по-
треб підприємства. 

Видобування питних підземних вод з Хорольського 4 
родовища здійснюється з чотирьох свердловин № 115, 
№ 1220ре, № 1221ре, № 1264-В, які обладнані на водо-
носний горизонт в пліоценових алювіальних відкладах, 
однієї № 211 – на водоносний горизонт у відкладах обу-
хівської світи еоцену та межигірської світи олігоцену, 
та трьох свердловин № 116, № 747-В та № 1233ре – на 
водоносний горизонт у канівських та бучацьких від-
кладах палеогенової системи. Свердловини № 1220ре 
та № 1221ре – резервні, згідно з актом, законсервовані.

Балансові запаси питних підземних вод Хорольського 4 
родовища були затверджені протоколом ДКЗ №5208 
від 09.12.2020 р. у кількості В+С1 – 2450 м3/добу, в т. ч. за 
категоріями В – 1810 м3/добу та С1 – 640 м3/добу. 

Планується видобування питних підземних вод у 
межах лімітів встановлених дозволом на спеціальне во-
докористування та у кількості, що не перевищує затвер-
джених запасів питних підземних вод. Експлуатація ро-
довища продовжується наявним фондом обладнання. 

Планована діяльність з видобування питних підзем-
них вод Хорольського 4 родовища здійснюється у м. Хо-
рол. Родовище умовно розташоване на ділянках у захід-
ній і східній частині міста. У західній частині розташовані 
свердловини №115 та №116 по вул. Петро-Павлівська, 
81, свердловини №747-В, №1221ре, №1233ре, №1264-В 
по вул. Небесної Сотні, 102, свердловина №1220ре по 
вул. Небесної Сотні, 145. У східній частині міста роз-
ташована свердловина №211 по вул. О. Кошового, 20.
(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої ді-

яльності потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), 
місце провадження планованої діяльності)

2. Суб’єкт господарювання 
Комунальне підприємство «Комунсервіс» 

код ЄДРПОУ 32429709
 (повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, 

ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код 
або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні 

переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової 
картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному 

контролюючому органу і мають відмітку у паспорті),
37800, Полтавська обл., м. Хорол, вул. Шевченка, 33 а, 

тел.: (05362) 3-31-81
місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 

фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), 
контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення 
громадського обговорення

Відділ оцінки впливу на довкілля Департаменту 
екологічної оцінки, контролю та екологічних 

фінансів Міністерства захисту довкілля та 
природних ресурсів України, 

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер 
телефону та контактна особа)

03035, м. Київ, вул. Митрополита 
Василя Липківського, буд. 35; 

електронна адреса: OVD@mepr.gov.ua; 
тел.: (044) 206-31-40, (044) 206-31-50. 

Контактна особа – Грицак Олена Анатоліївна
4. Процедура прийняття рішення про провадження 

планованої діяльності та орган, який розглядатиме 
результати оцінки впливу на довкілля

спеціальний дозвіл на користування надрами 
Хорольського 4 родовища, що видається Державною 
службою геології та надр України

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, 
уповноважений його видавати, нормативний документ, що передбачає 

його видачу)
 5. Строки, тривалість та порядок громадського 

обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, 
включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 
громадських слухань 

Тривалість громадського обговорення становить 
25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робо-
чих днів) з моменту офіційного опублікування цього 
оголошення (зазначається у назві оголошення) та на-
дання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної 
суб’єктом господарювання, що передається для видачі 
висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення 
громадськість має право подавати будь-які зауваження 
або пропозиції, які, на її думку, стосуються планова-
ної діяльності, без необхідності їх обґрунтування. За-
уваження та пропозиції можуть подаватися в пись-
мовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та 
усно під час громадських слухань із внесенням до про-
токолу громадських слухань. Пропозиції, надані після 
встановленого строку, не розглядаються.

Тимчасово, на період дії та в межах території 
карантину, встановленого Кабінетом Міністрів 
України з метою запобігання поширенню на території 
України гострої респіраторної хвороби (СОVID-19), 
спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного 
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його скасування та протягом 30 днів з дня скасування 
карантину, громадські слухання не проводяться і не 
призначаються на дати, що припадають на цей період.
Громадські слухання (перші) відбудуться Не прово-
дяться у зв’язку із прийняттям Закону України № 733-ІХ 
від 18.06.2020 р. 

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)
Громадські слухання (другі) відбудуться не заплановані 

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)
6. Уповноважений центральний орган або 

уповноважений територіальний орган, що забезпечує 
доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої 
доступної інформації щодо планованої діяльності

Відділ оцінки впливу на довкілля Департаменту 
екологічної оцінки, контролю та екологічних 

фінансів Міністерства захисту довкілля та 
природних ресурсів України, 

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону 
та контактна особа)

03035, м. Київ, вул. Митрополита 
Василя Липківського, буд. 35; 

електронна адреса: OVD@mepr.gov.ua; 
тел.: (044) 206-31-40, (044) 206-31-50. 

Контактна особа – Грицак Олена Анатоліївна
7. Уповноважений центральний орган або 

уповноважений територіальний орган, до якого 
надаються зауваження і пропозиції, та строки надання 
зауважень і пропозицій

Відділ оцінки впливу на довкілля Департаменту 
екологічної оцінки, контролю та екологічних 

фінансів Міністерства захисту довкілля та 
природних ресурсів України, 

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону 
та контактна особа)

03035, м. Київ, вул. Митрополита 
Василя Липківського, буд. 35; 

електронна адреса: OVD@mepr.gov.ua; 
тел.: (044) 206-31-40, (044) 206-31-50. 

Контактна особа – Грицак Олена Анатоліївна
Зауваження і пропозиції приймаються протягом 

усього строку громадського обговорення, зазначеного 
в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності 
на 362 аркушах.

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої 
діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від 
приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), 
а також час, з якого громадськість може ознайомитися 
з ними:

Приміщення Хорольської міської ради, 
місто Хорол, вул. Незалежності, 37, 
у будні з 8:00 до 16:00, з 13.02.2023 р, 

контактна особа – Голова: Волошин Сергій 
Михайлович, тел. (05362)33-3-44

Приміщення Комунального підприємства 
«Комунсервіс», м. Хорол, вул. Шевченка, буд. 33а  

у будні з 8:00 до 16:00, з 13.02.2023 р,
контактна особа – Панченко Руслан Сергійович. 

тел. (066) 884-86-23.
 (найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, 

дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, 
контактна особа)

Україна та Австрія підписали 
меморандум про взаєморозуміння у 

довкіллєвій сфері 
Нещодавно у Києві відбулася зу-

стріч Президента України Володимира 
Зеленського та Президента Республіки 
Австрія Александра Ван дер Беллена, де 
вони обговорили перспективи подаль-
шої співпраці між нашими державами. 

У межах зустрічі двох Президен-
тів України та Австрії Міністр захисту 
довкілля та природних ресурсів Укра-
їни Руслан Стрілець та Федеральна мі-
ністерка з питань захисту клімату, на-
вколишнього середовища, енергетики, 
мобільності, інновацій та технологій 
Австрійської Республіки Леонора Гевес-
слер підписали Меморандум про вза-
єморозуміння у сфері навколишнього 
середовища. 

Це документ про поглиблення 
співпраці між нашими міністерствами 
в екологічній сфері з урахуванням ви-
кликів сьогодення, зокрема збройної 

агресії в Україні.
Головні напрямки співпраці:

- впровадження дієвих фінансових 
механізмів для підприємств, які мають 
бажання працювати за НДТМ;

- реалізація пілотних проєктів зі 
створення системи спостережень за ста-
ном атмосферного повітря;

- створення регіональних центрів 
порятунку та реабілітації диких тварин, 
що постраждали від війни; 

- розвиток нормативно-правової 
бази щодо утримання і розведення ди-
ких тварин, які перебувають у стані не-
волі або в напіввільних умовах;

- у цілому обмін досвідом щодо 
імплементації європейських директив 
у сфері навколишнього середовища. 

“Вступ України до Євросоюзу не-
можливий без імплементації нашого 
законодавства до європейських норм. 
Важливо не тільки затвердити ті чи інші 
ініціативи, але й зробити їх життєздат-
ними в українських реаліях. Меморан-

дум означає готовність Австрії поді-
литися з нами досвідом імплементації 
директив ЄС на шляху євроінтеграції 
України. Дякую Австрії та особисто пані 
Леонорі Гевесслер за підтримку Укра-
їни та за те, що наш діалог щодо спіль-
них ініціатив під час СОР15 у Монреалі 
продовжився у Києві. Сподіваюся, наша 
співпраця буде плідною для обох країн”, 

- зауважив  Руслан Стрілець.
За словами Руслана Стрільця, сьо-

годні Міндовкілля спільно з партнерами 
реформує систему управління відхо-
дами, сферу запобігання промисловому 
забрудненню, модернізує систему мо-
ніторингу довкілля тощо. Виконання 
Угоди про Асоціацію з ЄС у сфері захи-
сту довкілля вже становить 70 % і Укра-
їна зацікавлена враховувати найкращі 
європейські практики під час повоєн-
ної відбудови. Для цього необхідний тіс-
ний зв’язок із нашими європейськими 
партнерами. 

GEOnews 
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(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з 
оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується 

програмними засобами ведення Реєстру, не 
зазначається суб’єктом господарювання)

                             2022101910074
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу 
на довкілля планованої діяльності) (автоматично 

генерується програмними засобами ведення 
Реєстру, не зазначається суб’єктом господарювання)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту 

з оцінки впливу на довкілля
Повідомляємо про початок громадського обгово-

рення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з 
метою виявлення, збирання та врахування зауважень 
і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність
Державне підприємство «Сколівський військовий 

лісгосп» здійснює спеціальне використання лісових ре-
сурсів в порядку проведення рубок головного корис-
тування.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої 
діяльності

Планована діяльність здійснюється на території лі-
сового фонду Державного підприємства «Сколівський 
військовий лісгосп» в межах 3 структурних підрозділи 

– Райлівське, Корчинське, Коростівське лісництва. Лі-
сові масиви розташовані в межах Стрийського адміні-
стративного району Львівської області.

Площа Державного підприємства «Сколівський 
військовий лісгосп» складає 12 973,6 га. 

Щорічний обсяг рубок головного користування за-
проектовано 12,77 тис. м³ на площі 57,5 га, в тому числі 
експлуатаційні ліси – 2,21 тис. м³ на площі 14,0 га, ліси 
природоохоронного, наукового, історико-культурного 
призначення – 10,11 тис. м³ на площі 41,0 га, захисні ліси 

– 0,45 тис. м³ на площі 2,5 га.
(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце прова-

дження планованої діяльності)
2. Суб’єкт господарювання 

Державне підприємство «СКОЛІВСЬКИЙ 
ВІЙСЬКОВИЙ ЛІСГОСП»

 (повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 
прізвище, ім’я та по батькові 

код ЄДРПОУ 43074458
фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер 

паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмов-
ляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника 
податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому ор-
гану і мають відмітку у паспорті),

82600, Львівська обл., Сколівський р-н, місто Сколе, 
вул. ГЕРОЇВ МАКІВКИ, буд. 28  тел. 066-16-43-592; 

098-109-57-05, e-mail: skvlg-lis@ukr.net
 місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 

фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 
номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення 
громадського обговорення
Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів 
України, за адресою: 03035, м. Київ, вул. Митрополита 

Василя Липківського, 35, тел/факс (044) 206-31-40; 
(044) 206-31-50, e-mail: OVD@mepr.gov.ua. Контактна 

особа: заступник директора департаменту – начальник 
відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту 

екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – 
Грицак Олена Анатоліївна. 

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, 
номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження 
планованої діяльності та орган, який розглядатиме 
результати оцінки впливу на довкілля

Відповідно до законодавства рішенням про 
провадження планованої діяльності будуть спеціальні 
дозволи на використання лісових ресурсів – лісорубні 
квитки.

   (вид рішення відповідно до частини першої статті 11 
Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”)

які видаються Західним міжрегіональним управлін-
ням лісового та мисливського господарства 

(орган, до повноважень якого належить 
прийняття такого рішення)

 
5. Строки, тривалість та порядок громадського 

обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, 
включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 
громадських слухань 

Тривалість громадського обговорення становить 
25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робо-
чих днів) з моменту офіційного опублікування цього 
оголошення (зазначається у назві оголошення) та на-
дання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної 
суб’єктом господарювання, що передається для видачі 
висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення 
громадськість має право подавати будь-які зауваження 
або пропозиції, які, на її думку, стосуються планова-
ної діяльності, без необхідності їх обґрунтування. За-
уваження та пропозиції можуть подаватися в пись-
мовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та 
усно під час громадських слухань із внесенням до про-
токолу громадських слухань. Пропозиції, надані після 
встановленого строку, не розглядаються.

Тимчасово, на період дії та в межах території ка-
рантину, встановленого Кабінетом Міністрів України 
з метою запобігання поширенню на території України 
гострої респіраторної хвороби (СОVID-19), спричине-
ної коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасу-
вання та протягом 30 днів з дня скасування карантину, 
громадські слухання не проводяться і не призначаються 
на дати, що припадають на цей період.

Громадські слухання (перші) відбудуться______________ 
(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

Громадські слухання (другі) відбудуться_______________ 
(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)
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6. Уповноважений центральний орган або 

уповноважений територіальний орган, що забезпечує 
доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої 
доступної інформації щодо планованої діяльності
Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів 
України, за адресою: 03035, м. Київ, вул. Митрополита 

Василя Липківського, 35, тел/факс (044) 206-31-40; 
(044) 206-31-50, e-mail: OVD@mepr.gov.ua. Контактна 

особа: заступник директора департаменту – начальник 
відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту 

екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – 
Грицак Олена Анатоліївна. 

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, 
номер телефону та контактна особа)

7. Уповноважений центральний орган або 
уповноважений територіальний орган, до якого 
надаються зауваження і пропозиції, та строки надання 
зауважень і пропозицій
Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів 
України, за адресою: 03035, м. Київ, вул. Митрополита 

Василя Липківського, 35, тел/факс (044) 206-31-40; 
(044) 206-31-50, e-mail: OVD@mepr.gov.ua. Контактна 

особа: заступник директора департаменту – начальник 
відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту 

екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – 
Грицак Олена Анатоліївна. 

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, 
номер телефону та контактна особа)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом 
усього строку громадського обговорення, зазначеного 
в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності.
(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

_____________________________________________________________
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої 

діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від 
приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), 
а також час, з якого громадськість може ознайомитися 
з ними:
1. Стрийська районна державна адміністрація, 82400, 
Львівська обл., м. Стрий, вул. С. Бандери, 28
Контактна  особа: Заступник керівника апарату Стрийської 
районної державної адміністрації  – СУДІЛОВСЬКИЙ      
Віктор Валерійович  (03245) 7-05-05.
2. Сколівська міська громада, 82600, Львівська обл., 
Стрийський р-н, м. Сколе, м-н Незалежності, 1
Контактна  особа: Голова – Романишин Микола Стефанович  
(03251) 21-491.
3. Контора ДП «Сколівський військовий лісгосп», 82600, 
Львівська обл., Сколівський р-н, місто Сколе, вул. ГЕ-
РОЇВ МАКІВКИ, будинок 28
Контактна  особа: Головний лісничий  ДП «Сколівський вій-
ськовий лісгосп» – Дробишинець Володимир Миколайович 
(098) 109 5705.

 (найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, 
дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, 

контактна особа)

Команда Міндовкілля разом з 
французькою делегацією відвідали 

Чорнобильську зону 
6 лютого Зону відчуження відвідав 

заступник Міністра захисту довкілля та 
природних ресурсів України Олександр 
Краснолуцький та посол Франції в Укра-
їні Етьєн де Понсен. 

Олександр Краснолуцький розпо-
вів пану послу про наслідки окупації ро-
сійськими військами Зони відчуження. 

Під час розмови з  Етьєном де Пон-
сеном Олександр Краснолуцький акцен-
тував, що Чорнобильська зона потребує 
не тільки відновлення, а й розв'язання 
нагальних проблем, з якими Україна не 
може самостійно впоратися через війну. 

Українсько-французька делегація у 
місті Чорнобиль відвідала Алею Пам’яті 
та експозицію роботів, які допомагали 
у ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС. 
Вони також побували на головній площі 
Прип’яті, оглянули зруйнований Сла-
вутчанський міст, радіолокаційну стан-
цію «Дуга», Сховище відпрацьованого 

ядерного палива «сухого» типу. 
Пану послу показали захисну зону 

споруди, де окупанти утримували бій-
ців Нацгвардії. На жаль, більшість з них 
досі перебувають у полоні держави-а-
гресора. У «Рудому лісі» оглянули окопи, 
які рили росіяни на забруднених радіо-
нуклідами ділянках. 

Також Олександр Краснолуцький 
та Етьєн де Понсен побували усередині 
Нового безпечного конфайнменту, який 
запустили в експлуатацію у 2021 році. 
Він був побудований за підтримки до-
норських коштів міжнародних партне-
рів. Тоді Україна взяла на себе зобов’я-
зання фінансувати обслуговування 
споруди. 

Наразі Україна розраховує на під-
тримку французьких партнерів. Зо-
крема, для обстеження нестабільних 
конструкцій “Укриття” необхідно 1 
млн євро. 

«Наш обов’язок, попри війну, забез-
печити ядерну безпеку України. Адже 
йдеться не тільки про нашу державу, а 

й про безпеку усього світу. Сьогодні ми 
говоримо про це з партнерами із Фран-
ції. Розраховуємо на плідну співпрацю», 

- зазначив Олександр Краснолуцький. 
GEOnews 

«УкрГазВидобування» у 2023 році 
планує наростити обсяги буріння

до 300 тис м 
АТ «УкрГазВидобування» (УГВ) у 

2023 році планує збільшити обсяги бу-
ріння свердловин до 300 тис м, повідо-
мив очільник компанії Олег Толмачев 
для ICTV. 

За його словами компанія продов-
жує бурити свердловини, не дивлячись 
на війну та обстріли. У порівнянні з ми-
нулим роком УГВ планує наростити об-
сяги буріння на 50 %. Нагадаємо, у 2022 
році компанія пробурила 215 тис м. 

Як повідомлялося раніше, голова 
«Нафтогазу» Олексій Чернишов заявив, 
що компанія у 2023р має намір збіль-
шити видобуток газу на 1 млрд куб м. 

GEOnews 
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Уряд врегулював питання вирубування 
лісів на ділянках, призначених не для  

лісового господарства 
Кабінет Міністрів України на 

своєму засіданні затвердив правила ви-
рубування дерев і чагарників та вико-
ристання цієї деревини на лісових ді-
лянках, призначених не для лісового 
господарства. 

Варто зазначити, що порядок роз-
роблений на виконання Закону Укра-
їни від 20 червня 2022 р. № 2321-ІХ про 
збереження лісів. 

Документ встановлює правила ви-
рубування дерев і чагарників та вико-
ристання одержаної при цьому дере-
вини у разі: 

1. Зміни цільового призначення зе-
мельних лісових ділянок. Наприклад 
при вилученні земельних лісових діля-
нок для будівництва ліній електроме-
реж, доріг, житлових будинків, інших 
будівель та споруд. 

2. Встановлення сервітуту для їх 
використання в цілях, не пов’язаних із 
веденням лісового господарства. 

3. Переведення земельних лісових 
ділянок до нелісових земель - здійсню-
ється виключно для власних потреб 
лісгоспів. 

“Встановлюючи чіткі правила для 
рубок лісів та чагарників на лісогос-
подарських землях при зміні їх при-
значення, ми тим самим зменшуємо 
можливості для зловживання та не-
контрольованого вирубування лісів й 
посилюємо контроль за проведенням 
зазначених рубок. Адже раніше узагалі 
не була встановлена процедура надання 
дозволу та контролю за такими робо-
тами. Наприклад, місцева влада могла 
схвалити рішення про вирубування де-
рев або укласти договір про встанов-
лення земельного сервітуту, але про-
цес отримання дозволу та проведення 
рубки був незрозумілим”, - прокоменту-
вав Міністр захисту довкілля та природ-
них ресурсів України Руслан Стрілець. 

GEOnews 
НБУ розглянув два сценарії роботи 
енергосистеми та їх вплив на економіку 

Національний банк України роз-
глянув два сценарії роботи енергетич-
ної системи та їх вплив на економіку – 
песимістичний та базовий. 

Про цей йдеться в черговому Ін-
фляційному звіті НБУ за січень 2023-
го року. 

«З урахуванням високого рівня не-
визначеності розглянуто два сценарії 
розвитку подій, які передусім відрізня-
ються припущеннями щодо масштабів 

руйнувань, швидкості відновлювальних 
робіт та постачання потрібного облад-
нання, що відповідно зумовлює різні 
обсяги дефіциту е/е… Обидва сценарії 
враховують ризики нових пошкоджень 
як для генерації е/е, так і стану електро-
мереж, особливо в І кварталі 2023 року, 
коли потреби в е/е найвищі», - йдеться 
в звіті. 

Як вказують в НБУ, бізнес присто-
сувався до нових умов з електропоста-
чанням: багато підприємств забезпе-
чили себе автономною генерацією, отже 
економіка частково працює навіть під 
час перебоїв з постачанням електрое-
нергії. 

Розглядається 2 сценарії: базовий 
та песимістичний. 

1. Базовий сценарій передбачає по-
рівняно швидке відновлення системи 
завдяки ремонтам та оперативним по-
ставкам енергетичного обладнання, що 
дасть змогу навіть дещо наростити гене-
рацію е/е порівняно з листопадом-груд-
нем 2022 року. Втрати ВВП оцінюються 
у 1.9 в. п. у 2023 році та 0.6 в. п. у 2024 
році; внесок у споживчу інфляцію – 
близько 2 в. п. у 2023 році; ширший де-
фіцит зовнішньої торгівлі – на близько 
2 млрд дол. у 2023 році та 0.5 млрд дол. 
у 2024 році. 

2. Песимістичний сценарій перед-
бачає суттєвіше пошкодження енерго-
системи та повільніші темпи ремонтних 
робіт, що відповідно зумовить більші 
втрати ВВП та дефіцит зовнішньої тор-
гівлі, тоді як оцінки впливу на інфля-
цію не змінилися: вищий тиск із боку 
витрат компенсується слабшим сукуп-
ним попитом. 

Як вказали в НБУ, дефіцит електро-
енергії через обстріли загалом матиме 
проінфляційний ефект унаслідок збіль-
шення виробничих витрат і скоро-
чення пропозиції. Ще одним кана-
лом посилення інфляційного тиску 
унаслідок відключення е/е є пору-
шення технологічних процесів (тер-
мічної обробки, охолодження, обі-
гріву, запуску обладнання). Також, 
за оцінками НБУ, дефіцит електро-
енергії матиме негативний вплив 
на експорт товарів за одночасного 
збільшення обсягів імпорту. Експорт 
скоротиться за всіма групами това-
рів, крім зернових культур, збір та 
транспортування яких майже не за-
лежать від наявності е/е. В імпорті 
товарів насамперед позначиться на 
двох групах товарів – нафтопродук-
тах та продукції машинобудування. 
«Зазначені сценарії можуть мати як 

позитивні, так і негативні ризики. 
Так, можливі додаткові складнощі в 
енергосистемі через зменшення ма-
невреності внаслідок пошкоджень 
вугільної генерації. Ремонт, нала-
штування та адаптація поставленого 
обладнання може вимагати більше 
часу або виявитися невдалою. З ін-
шого боку, підтримуватимуть стій-
кість системи імпорт е/е, швидке 
постачання енергообладнання для 
ремонту від міжнародних партне-
рів за їх кошти та/або виготовлення 
потрібного обладнання в Україні», - 
підсумували в НБУ. 

GEOnews 
Змінено механізм іпотечного 

кредитування молоді для придбання 
власного житла 

З 1 лютого Державний фонд спри-
яння молодіжному житловому будів-
ництву оновив умови іпотечного креди-
тування молоді для придбання власного 
житла. Про це повідомила заступниця 
Міністра розвитку громад, територій та 
інфраструктури України Наталія Коз-
ловська. 

«Зміни до Порядку надання мо-
лодим сім’ям або одиноким молодим 
громадянам довгострокових пільгових 
кредитів для будівництва та придбання 
житла стали значно вигіднішими. Адже 
відтепер кредит можна оформити під 7 
% річних, при цьому перший внесок ста-
новить лише 6% від вартості житла. Це 
досить вигідні умови для молодих лю-
дей поліпшити свої житлові умови», — 
зазначила Наталія Козловська. 

Відтак кредитування за програмою 
можуть отримати молоді сім’ї або оди-
нокі молоді люди, вік яких сягає до 35 
років, а також вчені до 40 років. Такий 
кредит можна оформити на термін до 
20 років. 

Особи-претенденти на участь у 
програмі повинні перебувати на відпо-
відному обліку громадян, які потребу-
ють поліпшення житлових умов або ж у 
цих осіб відсутнє у власності житло, ок-
рім житла на території, де ведуться (ве-
лися) бойові дії або тимчасово окупова-
них територій. Також кожен член сім’ї не 
повинен володіти житлом, площа якого 
становить понад 13,65 кв. м. 

Відповідне кредитування здійснює 
Держмолодьжитло на виконання Дер-
жавної програми забезпечення молоді 
житлом на 2013-2023 роки коштом їх 
статутного капіталу, сформованого Мі-
ністерством розвитку громад та тери-
торій України. 

GEOnews 
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Потенціал України у сфері 

критичних копалин важливий для 
“зеленого” переходу всієї Європи 

У Києві вперше відбулось спільне 
засідання Кабінету Міністрів України 
та Колегії Європейської комісії, в ході 
якого Руслан Стрілець розповів про 
важливість України для впровадження 

“зелених” технологій у Європі. 
Він повідомив, що Україна має ро-

довища 21 з 30 важливих для ЄС копа-
лин – літій, графіт, кобальт, цинк тощо. 
Перемога України у війні з окупантами 
важлива для сировинної безпеки всього 
континенту. На території нашої кра-
їни, яка займає площу лише 0,4 % суші, 
міститься 5 % копалин усього світу. Сьо-
годні окуповано понад 2 тис. родовищ 
корисних копалин, вартість яких сягає 
понад 12 трлн доларів. 

“Міндовкілля послідовно про-
довжує роботу, яку започаткували 
Прем'єр-міністр України Денис Шми-
галь та Віце-президент Єврокомісії Ма-
рош Шефчович ще в 2021 році, уклавши 
Меморандум про стратегічне партнер-
ство щодо сировинних ресурсів. Попри 
активні бойові дії, Україна продовжує 
розвивати правове поле для інвестицій, 
поглиблювати співпрацю з партнерами 
та виконувати міжнародні зобов’язання 
для досягнення цілей сталого розвитку. 
російська збройна агресія не стала на за-
ваді прогресу у наших взаєминах”, - за-
значив Руслан Стрілець. 

Серед результатів співпраці Укра-
їни та Європи: - Українсько-європей-
ська робоча група напрацювала зміни 
до Дорожньої карти на 2023-2024 роки. 
Очікується на її підписання. - Між Ге-
ологічною службою України та ЄБРР 
укладено Меморандум про співпрацю, 
який допоможе модернізувати систему 
поводження та управління геоінфор-
мацією. Йдеться про розвиток Націо-
нального геологічного вебпорталу та 
оцифрування геологічних звітів. Розра-
ховуємо у найближчий час отримати фі-
нальне позитивне рішення ЄБРР щодо 
надання коштів для цих цілей. - Уряд 
України спільно з Європейською Комі-
сією вперше провів бізнес-форум, на 
якому українські компанії презенту-
вали портфоліо щодо розробки та ви-
добування літію, графіту, рідкоземель-
них елементів та цинку. Мета – залучити 
інвесторів та кредитні кошти європей-
ських фінансових інституцій. Ми очі-
куємо, що українські проєкти будуть 
визначені як стратегічні для Європи в 
цілому.

За словами Міністра, важливим 

етапом має стати інтеграція України 
до проєкту Європейської Стратегії роз-
витку мінерально-сировинної бази до 
2030 року. 

“Рішення Єврокомісії очікуємо у 
наступному кварталі. Ми поділяємо 
спільні цінності та стратегічні цілі ЄС, 
зокрема і щодо видобування критич-
них сировинних ресурсів. Дякую нашим 
друзям та партнерам із Європейської 
комісії за безпрецедентну підтримку 
України. Дякую особисто пану Марошу 
Шефчовичу за допомогу в розбудові но-
вітньої України”, - Руслан Стрілець. 

GEOnews
Лісокористувачі працюватимуть 
за схваленим Урядом правилами 

лісовпорядкування 
Цей порядок Кабінет Міністрів 

України затвердив на своєму засіданні. 
Документ розроблений на виконання 
Закону України від 20 червня 2022 р. 
№2321-ІХ про збереження лісів. 

Завдяки документу, в Україні діяти-
муть єдині правила для впорядкування 
лісів усіх форм власності, незалежно від 
їх площі, на самозалісених ділянках, усіх 
полезахисних лісових смугах, розташо-
ваних на землях сільськогосподарського 
призначення. 

«Цим рішенням Уряд продовжує 
робити кроки в напрямку сталого лі-
сокористування та впровадження кра-
щих європейських практик у лісове гос-
подарство. Правила лісовпорядкування 
дозволять планувати заходи зі ство-
рення лісових насаджень з близькою до 
природних лісів структурою. Крім того, 
сучасне планування управління лісами 
допоможе зберегти рідкісні види флори 
та фауни, степові та лучні ділянки, за-
повідні території, зменшити суцільні 
рубки, збільшити частку лісів, що від-
новлюватимуться природним шляхом, 
де це можливо», - прокоментував Мі-
ністр захисту довкілля та природних ре-
сурсів України  Руслан Стрілець. 

Порядок передбачає: - постійне 
оновлення інформації про ліси, адже 
матеріали лісовпорядкування розро-
блятимуться в електронному вигляді й 
будуть вноситись в єдину електронну 
таксаційну і картографічну базу даних; 

- залучення громадськості до підготовки 
процедури лісовпорядкування на різ-
них етапах її здійснення;  - врахування 
оцінки впливу на довкілля при плану-
ванні процедури лісовпорядкування; 

Щоб спонукати приватних влас-
ників самозалісених ділянок до від-
творення лісів, у документі окреслена 
можливість спрощеної процедури здійс-

нення лісовпорядкування один раз на 
20 років. 

Правила лісовпорядкування пе-
редбачають обов’язковий збір та упо-
рядкування інформації про:  - території 
екологічної мережі, які мають особливу 
цінність для захисту довкілля;  - міс-
цезнаходження видів флори та фауни і 
їхніх природних середовищ існування, 
які охороняються відповідно до Берн-
ської конвенції;  - праліси, квазіпраліси 
та природних лісів; - типових та уні-
кальних природних комплексів, місць 
зростання й поселення рідкісних та та-
ких, що перебувають під загрозою зник-
нення, видів тваринного і рослинного 
світу занесених до регіональних (облас-
них) переліків. 

Це дасть змогу забезпечити як збе-
реження окремих видів рослинного і 
тваринного світу, так і біорізноманіття 
в цілому. 

GEOnews 
Узгодження законодавства України 
з нормативно-правовою базою ЄС: 

управління водними ресурсами 
Європейська Комісія оприлюднила 

аналітичний звіт, в якому оцінено спро-
можність України взяти на себе зобов’я-
зання, передбачені перспективою член-
ства в Європейському Союзі. У звіті 
міститься детальний аналіз сучасного 
стану нашої країни щодо узгодження 
її законодавства з нормативно-право-
вою базою ЄС (acquis) – комплексом 
загальних прав і обов’язків Європей-
ського Союзу, –  Офіс Віцепрем’єрки з 
питань європейської та євроатлантич-
ної інтеграції. 

У своїх звітах Єврокомісія оціню-
вала рівень наближення законодавства 
України до нормативно-правової бази 
ЄС (acquis) на основі анкетування, а та-
кож відповідної інформації, отриманої 
в межах інтенсивного діалогу, який про-
водився протягом багатьох років у ме-
жах Угоди про асоціацію, для оцінки їх 
виконання. 

Впровадження законодавства ЄС 
у сфері якості води та управління вод-
ними ресурсами, включаючи морське 
середовище, відбувається в рамках 6 Ди-
ректив, а саме: Водної Рамкової Дирек-
тиви, Паводкової Директиви, Морської 
Директиви, Директиви про стічні води, 
Директиви про питну воду та Нітрат-
ної Директиви. 

Для Державного агентства вод-
них ресурсів України першочерговим 
є впровадження Водної Рамкової Дирек-
тиви та Паводкової Директиви. 

GEOnews 
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___________________________________________
(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з 
оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується 

програмними засобами ведення Єдиного реєстру з 
оцінки впливу на довкілля, не зазначається суб’єктом 

господарювання)
______________________________

 (реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично 

генерується програмними засобами ведення Єдиного 
реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії 

зазначається суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці 

впливу на довкілля 
«РЕГАЛ ПЕТРОЛЕУМ КОРПОРЕЙШН ЛІМІТЕД» 

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 
прізвище, ім’я та по батькові 

код ЄДРПОУ 26333503
фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або 

серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні 
переконання відмовляються від  прийняття реєстраційного номера 
облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це 
відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті) 

інформує про намір провадити плановану 
діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб’єкта господарювання
Юридична адреса: Україна, 37212, Полтавська обл., 
Лохвицький р-н, с. Яхники, вул. Шевченка, буд.162; 

тел.: (05336) 3-12-01; 
e-mail: office.lokhvitsa@regalukraine.com

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження 
діяльності фізичної особи – підприємця (поштовий індекс, адреса), 

контактний номер телефону) 

2. Планована діяльність, її характеристика, 
технічні альтернативи*

Планована діяльність, її характеристика.
Встановлення газогенераторної електростанції 

для резервного електропостачання Мехедівсько-Голо-
товщинської ТЗСУ в Полтавській області, Миргород-
ського району, за межами с. Яхники; реконструкція на-
сосної пластової води на свердловині №4 Мехедівська 
та трубопроводу подачі СПВ на свердловину з Мехе-
дівсько-Голотовщинської ТЗСУ в Полтавській області, 
Миргородського району, Лохвицької територіальної 
громади, за межами села Жабки, в межах Мехедів-
сько-Голотовщинського родовища спеціального дозволу 
на користування надрами №3335 від 01.07.2004 року.

Технічна альтернатива 1.
Встановлення дизельної електростанції для резерв-

ного електропостачання на території Мехедівсько-Го-
лотовщинської ТЗСУ за межами с. Яхники, Мирго-
родського (раніше Лохвицького) району, Полтавської 
області; реконструкція насосної пластової води на сверд-
ловині №4 Мехедівська та трубопроводу подачі СВП на 
свердловину з Мехедівсько-Голотовщинської ТЗСУ за 

межами с. Жабки, Миргородського (раніше Лохвиць-
кого) району, Полтавської області в межах Мехедів-
сько-Голотовщинського родовища спеціального дозволу 
на користування надрами №3335 від 01.07.2004 року.

Технічна альтернатива 2.
Не розглядається.

* Суб’єкт господарювання має право розглядати більше технічних та 
територіальних альтернатив.

3. Місце провадження планованої діяльності, 
територіальні альтернативи

Місце провадження планової діяльності: терито-
ріальна альтернатива 1.

Мехедівсько-Голотовщинське родовище знахо-
диться на відстані 15 км, на північний-захід, по відно-
шенню до м. Лохвиця. В межах родовища знаходяться 
населені пункти: с. Яхники, с. Луценки. Площа родо-
вища становить 125,84 км2.

Мехедівсько-Голотовщинська ТЗСУ адміністра-
тивно розташована в Миргородському (раніше Лохвиць-
кому) районі, Полтавської області на території адміні-
стративного підпорядкування Яхниківської сільської 
ради.

Мехедівсько-Голотовщинська ТЗСУ об’єкт існую-
чий, сполучений з промисловими центрами автомобіль-
ними дорогами з твердим покриттям. В районі розмі-
щення родовища розвинена мережа повітряних ліній 
електропостачання.

Місце провадження планової діяльності: терито-
ріальна альтернатива 2.

Територіальна альтернатива не розглядалась, здійс-
нення планованої діяльності передбачається в межах 
земельної ділянки існуючої Мехедівсько-Голотовщин-
ської ТЗСУ та в межах Мехедівсько-Голотовщинського 
родовища, що перебуває у фактичному користуванні.

4. Соціально-економічний вплив планованої 
діяльності

Забезпечення оптимального освоєння та забезпе-
чення ресурсної бази вуглеводнів України. Позитив-
ний аспект – забезпечення підприємства додатковим 
джерелом енергії, для безперебійного процесу підго-
товки вуглеводнів; прокладання нових трубопроводів, 
що в свою чергу знижує ризик пориву та забруднення 
навколишнього природного середовища. Вжиті приро-
доохоронні заходи забезпечують мінімальний залиш-
ковий рівень впливу господарської діяльності на умови 
життєдіяльності місцевого населення та його здоров’я.

5. Загальні технічні характеристики, у тому 
числі параметри планованої діяльності (потужність, 
довжина, площа, обсяг виробництва тощо)

Мехедівсько-Голотовщинське родовище знахо-
диться на відстані 15 км, на північний-захід, по відно-
шенню до м. Лохвиця. В межах родовища знаходяться 
населені пункти: с. Яхники, с. Луценки. Площа родо-
вища становить 125,84 км2.

Тимчасова замірно-сепараційна установка (ТЗСУ) 
Мехедівсько-Голотовщинського нафто-газоконденсат-
ного родовища – діючий об’єкт. Майданчик ТЗСУ має 
площу – 2,2382 га, частина ТЗСУ + артсвердловина - 
1,1681 га, горизонтальний та вертикальний факельні 
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пристрої  - 0,3935 га.
За 2022 рік на об’єкті вироблено наступну продук-

цію: природний газ – 116,8 млн.м3, конденсат – 18,3 тис. 
т. та перекачано супутньо-пластову воду – 5,3 тис. м3.

В межах території Мехедівсько-Голотовщинської 
ТЗСУ знаходиться відведена ділянка для встановлення 
газогенераторної установки. Максимальна потужність 
газогенераторної установки – становить 400 кВА 10/0,4 кВ.

Свердловина №4 Мехедівська спеціальна для повер-
нення супутньо-пластових вод, існуючий об’єкт. Площа 

- 0,0808 га. Планується демонтаж та заміна існуючого на-
сосу Н-3 подачі супутньо-пластової води встановленого 
в ємності Е-1/4 на поверхневий насос на майданчику св. 
№4 Мех.; заміна насосу Н-2 встановленого в насосній 
подачі СВП на майданчику св. №4 Мех. на мембранний 
насос більшої продуктивності – 2,0-3,5 м3/год; заміна 
насосів Н-5/1 та Н-5/2 встановлених в насосній подачі 
СВП на Мехедівсько-Голотовщинській ТЗСУ на мемб-
ранні насоси більшої продуктивності – 2,0-3,5 м3/год;

Існуючий трубопровід подачі СПВ планується ча-
стково замінити на поліетиленовий трубопровід з вико-
ристанням частини існуючого газопроводу-шлейфу св. 
№3 Мех. та підключити його до існуючої ємності Е-1/1 
на майданчику св. №4 Мех.; підключення трубопро-
воду до  проектних насосів Н-5/1 та Н-5/2 на Мехедів-
сько-Голотовщинській ТЗСУ. 

Режим роботи об’єкта – цілодобовий.

6. Екологічні й інші обмеження планованої 
діяльності за альтернативами

щодо технічної альтернативи 1
Екологічні та інші обмеження планової діяльності 

встановлюються згідно законодавства України з дотри-
манням нормативів гранично-допустимих рівнів еко-
логічного навантаження на природнє середовище, сані-
тарних нормативів на межі СЗЗ, радіаційного контролю, 
поводження з відходами, тощо:

- здійснення постійного контролю технічного 
стану механізмів та транспорту при здійсненні плано-
вої діяльності;

- зберігання відходів та передача їх спеціалізо-
ваним підприємствам і вивіз на полігон ТПВ на очисні 
споруди у відповідності санітарно-гігієнічних вимог та 
природоохоронного законодавства;

- викиди від стаціонарних джерел повинні здійс-
нюватися за наявності дозволу на викиди забруднюю-
чих речовин в атмосферне повітря;

- забір підземних вод здійснювати згідно з Вод-
ним кодексом України;

- виконання вимог щодо раціонального викори-
стання природних ресурсів та охорони надр;

- виконання правил протипожежної безпеки.
щодо технічної альтернативи 2
Не розглядається
щодо територіальної альтернативи 1
Цільове використання земельної ділянки. Вико-

нання вимог відповідно містобудівних умов та обме-
жень. Дотримання меж санітарно-захисної зони СЗЗ 
та стану шумового режиму згідно Державних санітар-
них правил планування та забудови населених пунктів 
(наказ МОЗ України від 19.06.1996 р. за №173), а також 
протипожежних розривів між будівлями та спорудами.

щодо територіальної альтернативи 2
Не розглядається.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка та 
захист території за альтернативами

щодо технічної альтернативи 1
Топографо-геодезичні, інженерно-геологічні, гід-

рологічні, екологічні, археологічні й інші вишукування 
виконуватимуть у необхідному обсязі, згідно з чинним 
законодавством з метою забезпечення раціонального 
використання природних ресурсів, а також забезпе-
чення вжиття охоронних відновлювальних, захисних 
і компенсаційних заходів.

щодо технічної альтернативи 2
Не розглядається
щодо територіальної альтернативи 1
Аналогічно до технічної альтернативи 1
щодо територіальної альтернативи 2
Не розглядається.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на 
довкілля

щодо технічної альтернативи 1
Можливі впливи планованої діяльності на довкілля 

включають:
Клімат і мікроклімат: робота підприємства є діяль-

ністю, що супроводжується виділеннями тепла, вологи, 
газів, що мають парниковий ефект, і інших речовин, ви-
киди яких можуть вплинути на клімат і мікроклімат 
прилеглої місцевості, вплив характеризують як еколо-
гічно допустимий.

Повітряне середовище: з урахуванням вжиття при-
родоохоронних заходів очікуваний вплив характери-
зують як екологічно допустимий. Платіж за викиди 
забруднювальних речовин в атмосферу, визначений в 
грошовому виразі, розраховують згідно зі ставкою по-
датку за викиди (п. 243.1 ст. 243 Податкового кодексу 
України).

Водне середовище: передбачено вжиття заходів 
щодо забезпечення режиму обмежень ПЗС; за штат-
ного режиму діяльності підприємства, з урахуванням 
вжиття передбачених організаційно-технічних і при-
родоохоронних заходів вплив характеризують як еко-
логічно допустимий.

Вплив на ґрунт та земельні ресурси: здійснювати-
меться під час земляних робіт. Вплив планованої ді-
яльності на ґрунт за звичайного режиму експлуатації – 
мінімальний, і може бути помітним у разі порушення 
технологічних процесів. Мінімізації ризиків досягають 
шляхом ретельного керування діяльністю, забезпечен-
ням безпечного поводження з небезпечними речови-
нами. Прокладання трубопроводу та встановлення га-
зогенераторної електростанції не призведе до зміни 
водно-фізичних та інших властивостей ґрунтів.

Природно-заповідний фонд: Планована діяльність 
буде здійснюватися з дотриманням вимог Закону Укра-
їни «Про природно-заповідний фонд України».

Рослинний, тваринний світ: Рослинність – прямі 
загрози, які могли сприяти порушенню ґрунтового та 
рослинного покриву, мінімальні або відсутні; перед-
бачені дії, спрямовані на зменшення можливих ризи-
ків щодо порушення природного рослинного покриву.
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Тваринний світ – вплив опосередкований за раху-
нок викидів забруднювальних речовин в атмосферне 
повітря. Вплив об’єкта на рослинний і тваринний світ, 
заповідні об’єкти характеризується як екологічно до-
пустимий.

Навколишнє соціальне середовище (населення): но-
сить позитивний аспект (позитивний вплив на місцеву 
економіку; залучення інвестицій в економіку району). 
Впровадження планової діяльності є вагомим внеском 
у розвиток як регіональної економіки, так і економіки 
України в цілому.

Навколишнє техногенне середовище: планована 
діяльність не спричиняє порушення навколишнього 
техногенного середовища за умов комплексного до-
тримання правил експлуатації. Пам’ятки архітектури, 
історії та культури (як об’єкти забудови), зони рекреа-
ції, культурного ландшафту й інші елементи техноген-
ного середовища в зоні впливу об’єкта відсутні.

Відходи: процес утворення та поводження з відхо-
дами регулюється вимогами Закону України «Про від-
ходи» (у разі виникнення аварійних ситуацій кількіс-
ний та якісний склад відходів визначають на місцях, за 
мірою їхнього утворення у порядку відповідно до ви-
мог чинних законодавчих норм і актів).

щодо технічної альтернативи 2
Не розглядається
щодо територіальної альтернативи 1
Прийняті та враховані санітарно-гігієнічні, про-

типожежні, містобудівні та територіальні обмеження 
згідно чинного законодавства України. 

щодо територіальної альтернативи 2
Не розглядається

9. Належність планованої діяльності до першої 
чи другої категорії видів діяльності та об’єктів, які 
можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний 
пункт і частину статті 3 Закону України «Про оцінку 
впливу на довкілля»)

Планова діяльність відноситься до другої категорії 
видів планової діяльності та об’єктів, які можуть мати 
значний вплив на довкілля, та підлягають оцінці впливу 
на довкілля (згідно п. 3, 4 та 14 ч.3 ст. 3 Закону України 
«Про оцінку впливу на довкілля»).

10. Наявність підстав для здійснення оцінки 
транскордонного впливу на довкілля (в тому числі 
наявність значного негативного транскордонного 
впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких 
може зазнати значного негативного транскордонного 
впливу (зачеплених держав)

Підстави для здійснення транскордонного впливу 
відсутні.

11. Планований обсяг досліджень і рівень 
деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля

Планований обсяг досліджень та рівень деталіза-
ції інформації, що підлягає включенню до звіту з ОВД у 
відповідності з ст.6 Закону України «Про оцінку впливу 
на довкілля» № 2059-VIII від 23 травня 2017 року.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та 
можливості для участі в ній громадськості

Планована суб’єктом господарювання діяльність 
може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону Укра-
їни «Про оцінку впливу на довкілля». Оцінка впливу на 
довкілля - це процедура, що передбачає: 

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки 
впливу на довкілля; 

проведення громадського обговорення планова-
ної діяльності; 

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки 
впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, 
яку надає суб’єкт господарювання, а також інформації, 
отриманої від громадськості під час громадського об-
говорення, під час здійснення процедури оцінки тран-
скордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого 
висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує ре-
зультати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього 
пункту; 

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля 
у рішенні про провадження планованої діяльності, за-
значеного у пункті 14 цього повідомлення. 

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповно-
важений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності, визначає допустимість чи об-
ґрунтовує недопустимість провадження планованої ді-
яльності та визначає екологічні умови її провадження. 

Забороняється розпочинати провадження плано-
ваної діяльності без оцінки впливу на довкілля та отри-
мання рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає 
право і можливості громадськості для участі у такій 
процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу до-
сліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а та-
кож на стадії розгляду уповноваженим органом пода-
ного суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу 
на довкілля. 

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих 
днів громадськості надається можливість надавати будь-
які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на 
довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь 
у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру 
громадського обговорення звіту з оцінки впливу на до-
вкілля буде повідомлено в оголошенні про початок гро-
мадського обговорення.

Тимчасово, на період дії та в межах території ка-
рантину, встановленого Кабінетом Міністрів України 
з метою запобігання поширенню на території України 
гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричине-
ної коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасу-
вання та протягом 30 днів з дня скасування карантину, 
громадські слухання не проводяться і не призначаються 
на дати, що припадають на цей період, про що зазнача-
ється в оголошенні про початок громадського обгово-
рення звіту з оцінки впливу на довкілля.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень і 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
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до звіту з оцінки впливу на довкілля
Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення 

цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповно-
важеного органу громадськість має право надати упов-
новаженому органу, зазначеному у пункті 15 цього по-
відомлення, зауваження і пропозиції до планованої 
діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інфор-
мації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу 
на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть ре-
єстраційний номер справи про оцінку впливу на до-
вкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки 
впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці 
цього повідомлення). Це значно спростить процес ре-
єстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.  

У разі отримання таких зауважень і пропозицій 
громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реє-
стрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 
господарювання (протягом трьох робочих днів з дня 
їх отримання). Особи, що надають зауваження і про-
позиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на об-
робку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання 
під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля 
зобов’язаний врахувати повністю, врахувати частково 
або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції 
громадськості, надані у процесі громадського обгово-
рення обсягу досліджень та рівня деталізації інформа-
ції, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 

довкілля. Детальна інформація про це включається до 
звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності:
Дозвіл на викиди забруднюючих речовин

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 
Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”)

що видається Департаментом екології та природ-
них ресурсів Полтавської обласної державної адміні-
страції

(орган, до повноважень якого належить прийняwття такого рішення)

15. Усі зауваження та пропозиції громадськості 
до планованої діяльності, обсягу досліджень і рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно 
надсилати до: 
Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів 

України, за адресою: 03035, м. Київ, 
вул. Митрополита Василя Липківського, 35, 

тел/факс (044) 206-31-40; (044) 206-31-50, 
e-mail: OVD@mepr.gov.ua. Контактна особа: 

заступник директора департаменту – начальник 
відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту 

екологічної оцінки, контролю та екологічних  
фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.

(найменування уповноваженого органу,  поштова адреса, електронна 
адреса, номер телефону та контактна особа)
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Заборона одноразових пластикових 
виробів в Україні: доопрацьований 
законопроєкт рекомендований до 

першого читання 
Комітет Верховної Ради з питань 

екологічної політики та природокорис-
тування розглянув доопрацьований за-
конопроєкт № 6077 «Про заходи щодо 
запобігання та зменшення негативного 
впливу пластикових виробів на навко-
лишнє середовище”. Міндовкілля брало 
активну участь у розробці та подаль-
шому доопрацюванні цього документа. 

“Україні важливо й надалі сліду-
вати сучасними європейськими тенден-
ціями та імплементувати положення 
Директиви ЄС 2019/904 про скорочення 
впливу деяких пластикових виробів на 
навколишнє середовище. Країни ЄС 
вже встановили заборони на обіг та-
кої продукції на своїй території. Крім 
того, наразі триває розробка глобаль-
ної конвенції світового масштабу, тож 
цим шляхом буде йти не лише європей-
ський континент. І Україна також бере 
участь в розробці такої конвенції”, - за-
значив заступник Міністра захисту до-
вкілля та природних ресурсів України 
Євгеній Федоренко. 

Ще до війни, у червні 2021 року, 
Президент України Володимир Зелен-

ський підписав Закон “Про обмеження 
обігу пластикових пакетів на території 
України”. Наразі наша країна має зро-
бити наступні кроки. Доопрацьований 
законопроєкт «Про заходи щодо за-
побігання та зменшення негативного 
впливу пластикових виробів на навко-
лишнє середовище” встановлює:  - забо-
рону на обіг та розповсюдження  одно-
разових пластикових виробів, таких 
як ватні палички, соломинки, однора-
зовий посуд, харчові контейнери, а та-
кож контейнери та ємності для напоїв 
з пінополістиролу тощо. Заборона сто-
суватиметься і всіх виробів з оксороз-
кладного пластику. Серед виключень, 
на які поки що не поширюватимуться 
обмеження через відсутність альтер-
натив, - контейнери з біорозкладного 
пластику та стакани з целюлози з полі-
мерним покриттям, або так звані “па-
перові” стакани. Важливо, що йдеться 
саме про заборону розповсюдження та 
обігу таких виробів на території Укра-
їни. Однак їх виробництво для експорту 
буде дозволене. Тож український біз-
нес не буде позбавлений можливості 
й надалі працювати;  - обов'язкове єв-
ропейське маркування для одноразо-
вих виробів, що містять пластик, але 
поки що не можуть потрапити під об-

меження. Це стосується, наприклад, во-
логих серветок, тютюнових виробів з 
фільтрами тощо. Таке маркування ін-
формуватиме споживача про наявність 
пластику у продукції, його вплив на до-
вкілля, а також про екологічно безпечні 
способи поводження з відходами;  - ін-
струменти стимулювання споживачів 
переходити на багаторазові альтерна-
тиви. Наприклад, шляхом зобов'язання 
об’єктів роздрібної торгівлі та закладів 
харчування надавати знижку не менше 
10 %, якщо споживач бере продукти хар-
чування чи напої у свою багаторазову 
тару; - підтримку для підприємств, які 
переорієнтовуватимуть діяльність на 
виробництво екологічних багатора-
зових альтернатив, зокрема у рамках 
державної програми “Доступні кредити 
5-7-9 %”; - механізми контролю за до-
триманням закону; - відповідальність 
за порушення вимог; - період для адап-
тації бізнесу до нових правил. 

На своєму засіданні ЕкоКомітет 
схвалив рішення рекомендувати Вер-
ховній Раді прийняти законопроєкт за 
основу у першому читанні. Тож очікуємо 
на його розгляд у парламенті та якнайш-
видше практичне втілення змін, які на-
ближають нашу країну до ЄС. 

GEOnews 
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Голова Держгеонадр презентував 
річний звіт за 2022 рік 

Відбулася зустріч Голови Держав-
ної служби геології та надр України з 
представниками бізнесу за ініціативи 
Європейської Бізнес Асоціації. Спіл-
кування проходило у змішаному фор-
маті, за участі понад 30 представників 
міжнародних та українських компаній. 
У заході також взяли участь Перший 
заступники Голови Володимир Бучко 
та заступник Голови з питань цифро-
вого розвитку, цифрових трансформа-
цій і цифровізації (CDTO) Сергій Де-
хтяренко. 

Під час зустрічі було росказано 
про діяльність Держгеонадр в умовах 
війни, значення галузей надрокорис-
тування для економіки України, підго-
товку Служби до роботи згідно з нор-
мами оновленого Кодексу України про 
надра, про основні результати 2022 року 
й окреслив нові завдання та пріоритети 
на поточний рік. 

Голова Держгеонадр детально роз-
повів про заходи, що здійснює Служба 
для підготовки імплементації норм за-
проваджених Законом України «Про 
внесення змін до деяких законодав-
чих актів України щодо удосконалення 
законодавства у сфері користування 
надрами» ухваленого в грудні мину-
лого року, розробку вторинного зако-
нодавства. 

Значна частина зустрічі була при-
свячена відповідям представниками 
Держгеонадр на питання, що ставив 
бізнес. Більшість з них була пов’язана 
зі вступом у дію наприкінці березня по-
точного року змін до Кодексу України 
про надра та приведенням до його норм 
профільних підзаконних актів. 

Надрокористувачі позитивно оці-
нили відкритість Служби та орієнто-
ваність на залучення інвестицій навіть 
в умовах війни. Відзначили готовність 
до діалогу та вирішення проблем. Та-
кий формат зустрічей дозволяє почути 
про проблеми та виклики, які постають 
перед бізнесом та розробити дієві меха-
нізми їх вирішення. 

Служба залучає інвестиції у вітчиз-
няну економіку – на електронних торах 
продала спеціальні дозволи на користу-
вання надрами на рекордну суму – 1 мі-
льярд 654 мільйони гривень. До держав-
ного бюджету вже надійшло 1,4 млрд 

грн, решта очікується найближчим ча-
сом. Також додатково за надання дозво-
лів без проведення електронних торгів 
та геологічну інформацію надрокорис-
тувачі сплатили понад 40 млн грн. 

Ознайомитися з річним звітом Дер-
жавної служби геології та надр України 
за 2022 рік можна на офіційному сайті 
Держгеонадр. 
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Які нові цифрові послуги з'являться 

на ЕкоСистемі у 2023 році 
Про це заступник Міністра, який 

опікується питаннями цифровізації у 
Міндовкілля, Сергій Власенко та дирек-
тор Департаменту цифрової трансфор-
мації та електронних публічних послуг 
Міндовкілля Євгенія Попович розпо-
віли на онлайн презентації «Енцикло-
педії Екорішень» у чат-боті від ЕкоРу-
брики. На «Енциклопедії Екорішень» 
зібрано понад 200 інструкцій з втілення 
екологічних рішень: від сортування та 
висадки дерев до відновлення озер та 
рекультивації сміттєзвалищ. 

За словами Сергія Власенка, Мін-
довкілля завжди підтримує ефективні 
цифрові рішення, які полегшують та по-
кращують життя українців. Адже для 
нас важливо, аби взаємодія держави з 
бізнесом та громадськістю була простою, 
легкою та зрозумілою. Саме тому циф-
ровізація була та залишається одним з 
найважливіших пріоритетів роботи мі-
ністерства. Масштабна діджиталізація 
сфери захисту довкілля за ініціативи 
Міністра Руслана Стрільця, стартувала 
ще у 2021 році. Сьогодні Єдина еколо-
гічна платформа “ЕкоСистема” активно 
розвивається та поповнюється новими 
продуктами. 

У 2022 році було впроваджнено: 
- 5 послуг у форматі «peopless»; - За-
пуск вебресурсу ЕкоЗагроза;- Запуск 
онлайн-магазину ДроваЄ; - Запуск е-ка-
бінету надрокористувача.

Тож попри війну команда Міндо-
вкілля продовжує реалізовувати амбітні 
плани з подальшої цифровізації захи-
сту довкілля. Адже цифровізація – це 
перш за все прозорість, доступність та 
ефективність. 

За словами Євгенії Попович, у 2023 
році на ЕкоСистемі плануємо запустити 
ще 12 онлайн послуг. Серед них – елек-
тронний кабінет підприємця, дозвіл на 
спеціальне водокористування, на ви-

киди в атмосферне повітря, ліцензія на 
поводження з відходами вже за новими 
правилами. 
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Зібрані від українців лампи 

розжарювання потраплять на 
вторинну переробку, а не будуть 

викинуті на смітник 
Завдяки підтримці Євросоюзу 

цього тижня стартувала програма об-
міну старих ламп розжарювання на 
енергоощадні LED-лампи. Як повідо-
мив Прем‘єр-міністр України Денис 
Шмигаль, за перші три дні у відділен-
нях Укрпошти українці вже обміняли 
понад 750 тис. ламп. 

Куди діватимуть зібрані лампи 
розжарювання розповів у телемара-
фоні #ЄдиніНовини Міністр захисту 
довкілля та природних ресурсів Укра-
їни Руслан Стрілець. 

Руслан Стрілець: Уряд запровадив 
модель, яка дозволить всі лампи розжа-
рювання відправити на вторинну пере-
робку, а не просто викинути їх на сміт-
ник. Перед запуском послуги ми спільно 
з Мінекономіки провели низку нарад 
з головами обласних військових адмі-
ністрацій, де розповіли про механізм 
поводження з лампами розжарювання. 

Місцева влада укладатиме договори 
зі спеціалізованими підприємствами. 
Вони, у свою чергу, забиратимуть лампи 
в Укрпошти та здійснюватимуть їх вто-
ринну переробку. Усі роботи викону-
ватимуться за рахунок екологічного 
податку, який надходить до місцевих 
бюджетів.  За словами Міністра, собі-
вартість утилізації 1 лампи коливається 
від 50 копійок до 1,5 грн. Тож у серед-
ньому на утилізацію 50 млн ламп по-
трібно буде близько 100 млн грн, без 
врахування логістики доставки ламп 
на переробні підприємства. 

«Для України важливо сьогодні по-
казати європейським партнерам, що ми 
теж розуміємо принципи кругової еко-
номіки і впроваджуємо їх у своїй кра-
їні. І переробка ламп може стати одним 
з таких прикладів. Ми ж маємо звикати 
до цивілізованих моделей поводження 
з відходами. Адже вже у липні набере 
чинності рамковий євроінтеграційний 
закон, який запустить масштабну ре-
форму системи управління відходами», 

- зазначив Руслан Стрілець. 
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